

Корпоративная Олимпиада «Атяшево»

зарядила всех хорошим настроением

8 марта в Атяшево состоялся двойной праздник. Жители не только поздравляли прекрасную половину человечества с женским днем, но и принимали участие в корпоративной Олимпиаде «Атяшево». Спортивное мероприятие работников агрохолдинга приобрело республиканский масштаб. Участие в Олимпиаде приняли разные районы Мордовии, коллективы крупнейших предприятий сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности.

С приветственным словом к собравшимся обратился президент холдинга «Мордовский бекон», генеральный директор МПК «Атяшевский» Виктор Степанович Бирюков:

- Как вы знаете, 2014 год навсегда вошел в историю России и всего мира, как год первых, проводимых в нашей стране, зимних Олимпийских игр в Сочи, год долгожданной победы. Олимпиада еще больше сплотила всех нас, показала, как мы гордимся своей страной, историей, культурой, своими Олимпийскими героями.

Сегодня мы собрались на праздничную корпоративную Олимпиаду нашего холдинга. У нас трудятся более 3 тысяч человек, мы при-

держиваемся простого и понятного принципа: здоровая нация – сильная и успешная страна. Мы много лет подряд проводим такие спортивные зимние и летние мероприятия. Это повышает корпоративный дух, учит работать в одной команде, доверять друг другу, позволяет общаться в неформальной обстановке целыми семьями. Крепкого здоровья вам всем, успехов и удачи!

Участники корпоративной Олимпиады соревновались в перетягивании каната, мини-баскетболе, дартсе, прыжках с места, лыжной гонке. Их от всей души поддерживали родные и близкие. По накалу страстей соревнования, пожалуй,

не уступали Олимпийским зимним Играм в Сочи. Воздух буквально звенел от криков болельщиков! В результате упорной борьбы сильнейшими стали команда «Купцы», в нее вошли представители торгового дома холдинга. Совсем немного им уступила команда мясоперерабатывающего комплекса «Атяшевский» под названием «Высокий стандарт». Третье место досталось команде «Максимум», представляющей отрасль свиноводство.

После соревнований праздник плавно переместился к шатрам, в которых угощали вкусными шашлыками, конечно же, собственного производства «Атяшево». Корпоративная



Участники соревновались в мини-баскетболе.

Олимпиада «Атяшево» зарядила всех хорошим настроением на долгие дни вперед.

Также все желающие получили уникальную возможность сфотографироваться с символом Олимпийских игр – факелом. Это стало возможным благодаря руководителю холдинга, генеральному директору МПК «Атяшевский» В. С. Бирюкову, который был



Фото на память с олимпийским факелом.

одним из 205 факелоносцев эстафеты Олимпийского огня, прошедшей в Саранске 9 января.

Ольга КЛЮЕВА.



Что может быть вкуснее шашлыков?

Фото: Олег ЕРЕМИН.

В репертуаре «Соотечественников-2014» произошли изменения

На саранский фестиваль приедут театры из Самары и Белгорода

Через неделю в Мордовии стартует IX международный фестиваль «Соотечественники-2014». Но, как уже сообщали «ИМ», коллектив Киевского русского драмтеатра им. Леси Украинки не сможет приехать в Саранск по причине нестабильной политической ситуации на Украине. Увы, из фестивальной программы также неожиданно выпал и мюзикл-феерия «Алые паруса» ташкентского молодёжного театра. У узбекских артистов, по словам организаторов, возникли проблемы визового характера.

Однако организаторы фестиваля максимально постарались компенсировать эти потери и сделать всё, чтобы фестиваль не пострадал в содержательном отношении. Благо нашлись коллективы, охотно принявшие предложение – влиться в ряды «Соотечественников-2014», согласившие ради этого оперативно перекрыть свои планы и привезти в Мордовию свои луч-

шие постановки.

Так Самарский ТЮЗ покажет саранской публике своего «Василия Тёркина», отмеченного Главной премией всероссийского фестиваля «Голоса истории», а Белгородский драмтеатр им. М.С. Щепкина – нашумевший трагифарс Валерия Беляковича «Куклы». «Эти постановки по художественному уровню ничуть не уступают спектаклям



киевлян и ташкентцев, – заверила неизменный художественный руководитель «Соотечественников» Наталья Старосельская. И все ранее приобретенные зрительскими на фестивальные представления биле-

ты – действительны!

В связи с произошедшими изменениями мы ещё раз публикуем уточнённый репертуар IX Международного фестиваля «Соотечественники».

Миля МЕЛЬНИКОВА.

19 марта в 18.30 – Самарский ТЮЗ СамАрт. Хроника подвига «Василий Тёркин» по А. Твардовскому (12+).

20 марта в 18.30 – Государственный русский драмтеатр им. Ф.М. Достоевского (Казахстан). «Вероника» по роману П. Коэльо (16+).

21 марта в 18.30 – Государственный театр «С улицы роз» (Кишинев, Молдова). Лирическая комедия «Левушка» А. Крыма (12+).

22 марта в 17.00 – Русский драмтеатр РМ. Комедия «Горе от ума» А. Грибоедова (12+).

23 марта в 17.00 – Академический русский драмтеатр им. Г. Константинова (Йошкар-Ола). Комедия В.Шукшина «Точка зрения» (12+).

24 марта (в Мордовском национальном театре) – Спектакль Русского драмтеатра им. Г. Константинова (Йошкар-Ола) «Солдатики» (12+).

24 марта в 18.30 – Белгородский академический драмтеатр им. М. Щепкина. Трагифарс «Куклы» по мотивам пьесы Х. Грау «Сеньор Пигмалион» (16+).

24 марта в 18.30 (в городском Дворце культуры Саранска) – музыкально-поэтическая композиция «На войне, как на войне» с участием народного артиста Беларуси Владимира Гостюхина и вокальной группы «Чистый голос» (0+).

25 марта в 18.30 – Музыкально-поэтическая композиция «Анна Снегина» по поэме С. Есенина с участием народного артиста Беларуси Владимира Гостюхина и вокальной группы «Чистый голос» (12+).

26 марта в 19.00 (на сцене Оперного театра) – Академический театр им. Е. Вахтангова (Москва). Трагикомедия «Ветер шумит в тополях» Ж. Сиблейраса (16+).